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Naast de zeer sterk bezette grootmees-
tergroep werd er eind vorig jaar ook
een open Zwitsers toernooi gehouden,
de meestergroep met 69 deelnemers.
Uit Limburg namen Rob Caessens en
Marcel Beulen deel. Marcel bleek uit
vorm, echter Rob leverde gezien zijn
in verhouding lage rating (er waren
ook de nodige grootmeesters en vele
meesters onder de deelnemers) een
prima prestatie en eindigde met vijf
punten op een 21e plaats.

Onderstaande partij is misschien wei-
nigf spectaculair, doch technisch ge-
zien een goede prestatie van de zwart-
speler.
Wit: L. Pliester; Zwart: R. Caessens,
Groningen 1988.
1d4, Pf6 2c4, 96 3Pc3, Lg? 4e4, dG 5Le2,
0-0.-Hê-t koninps-IndiSch fS óok oiÍctèr
veel clubschakers populair. 6Pf3, e5
?0-0, Pc6 8d5, Pe? 9Pel, Pe8!?. Hier
wordt meestal zonder nadenken
9...Pd7 gespeeld. 9...PeB komt overi-
gens op een zetverwisseling neer als
wit zó voortzet als in de hoofdvariant.
Wit heeft na 9...Pe8 ook een extra mo-
gelijkheid die als kansrijk geldt, ech-
ter weinig onderzocht is. Uit praktisch
oogpunt, mede gezien het vervolg;een
goede beslissing. 10Pd3, f5 11f4(!). Ge-
noemde extra mogelijkheid. ,,Nor-
maal" voor deze variant is een dichtge-
schoven centrum, wit die zijn kansen
zoekt op de damevleugel en zwart die
de witte koningsvleugel onder vuur
neemt. Na 11f4 gaat het centrum open
en zal het spel voor controle van het
centrum de boventoon voeren. 11...e:
f4l.2L:f4, f:e4 l3P:e4, c6!. Consequent,
na andere zetten heeft wit meer ruimte
en ook de verzwakking van e6 kan
zwart problemen bezorgen. 14d:c6,
b:c6 l5Dd2. Wit heeft ogenschijnlijk
veel mogelijkheden. De zwarte con-
trole over d4 is echter lastig. 15...Pfb
l6Ta el,  Pf6.

1?Pe3, LeG 18c5, d:c5 19P:c5, D:d2

ZilLzd}Lfl zfldt. Ps4!. Er dreiet Ld4.
22P e2, Tfé8 25tcÍ, {ire 
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bedoeling. 2í;Í|f4, T:el 25l:el, PfeS
26T8, Pe5! l?T:e& L:f4 28Te4, Ptd3
29P:d3, Lg5 30Lo3. Tijdnood (?), noQd-
zakelijk. Het zwarte loperpaar is sterk,
daartegenover stlat echter de slechte-
re pionnenstelling. t0...L:a2 31h4, IrdS
32T94, LeS* 33Kbl, TfB 34Tb4 (34h5
levert niets op na 34...Le6) 34...Lb6
35Pf4, Tf5 il6P:t6, c:d5. Wit heeft gden
enkele compensatie voor de pion.
Zwart zet nu eerst z'n stukken gaed
voordat hij de vrip d-pion laat mar-
cheren. 3793, Tfrl 38TS4, Td? 39h5,,d4
40LiI2, Kfil4lh:g$*, H:gG 42Tf4+, Ke6
43Tg4, Kfil 4lTf4*, Kg7 45Kg2, Tc?
46KR, TcZ 4?Lb4, T:b2 48Ld6, Tb3+
49Ke4, Te3t 5eKd5, d3 5lTÍ2, g5 5294,
KS6 53Lb4, TeL 54Tï:1, Le3 55Lc3,'d2
56Tffi+, Kh? 57Tf4, Lfl 58Td1, Lel
59Kd4, Tg2 60f,d8, Tg3+ 6lKc2, T:g4
62L:d2, L:dZ 6lT:t2, TÈ{! Zwart is be-
reid een pion terug te geven, aange-
zien het resterende toreneindspel een-
voudig gewonnen is. 6{Td6. 64Td7+,
Kh6 65T:a7, Kh5 is een standaard ge-
wonnen eindspel. 64...Te7 65Kd2, g4
66Td4, e3.en wit gaf op. *ra.
De oplossing van de opgave van vori-
ge week volgt de volgende keer. 
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